
Referat af Forældrerepræsentantskabsmøde på N. Zahles Gymnasieskole  

Den 19. april 2022 

Forældrerepræsentantskabsmødet blev afholdt i skolens kantine, indledt med et oplæg af overlæge Henrik 

Rindom. Mødet afsluttedes kl. 21.00 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 

4. Orientering fra bestyrelsens formand (Mogens Cranil) 

5. Orientering fra forældrerådets formand (Jacob Jul Nørup Pedersen) 

6. Orientering fra gymnasiet (rektor Anne Birgitte Klange) 

7. Orientering fra grundskolen (afdelingsinspektør Mona Schleppegrel) 

8. Orientering fra forældrerådets medlemmer af bestyrelsen. 

(Maria Mantoni og Henrik Nedergaard Thomsen) 

9. Forældreforeningen N. Zahles Skoles Venner (NZSV) 

(Formand Jacob Jul Nørup Pedersen) 

10. Godkendelse af Vennefondens regnskab 

11.   Forberedelse af skolens 171-års fødselsdag i 2022 (Jacob Jul Nørup Pedersen). 

12. Planlagte punkter til næste møde.  

13. Kommende møderække 

14. Eventuelt 

 

Ad. 1 Valg af dirigent og referent 

Jacob (formand) bød velkommen. Henrik Nedergaard valgt som dirigent og Jacob som referent 

Ad 2. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt uden bemærkninger 

Ad. 3 Godkendelse af referat fra sidste møde  

Referat fra sidste møde godkendt uden bemærkninger 

Ad. 4 Orientering fra bestyrelsens formand (Mogens Cranil) 

Der var afbud fra Mogens Cranil pga. sygdom. 



Ad. 5. Orientering fra forældrerådets formand (Jacob Jul Nørup Pedersen) 

Kort gennemgang af forældrerådets aktiviteter i 2021/2022 

Ad. 6. Orientering fra gymnasiet (rektor Anne Birgitte Klange) 

Anne Birgitte gennemgik tal for søgningen til gymnasiet, som er meget positive. Risiko for at blive så søgt, 

så egne elever ikke er sikret adgang. Reglerne gennemgået, og NZG vil næste år optage på baggrund af 

afstandskriteriet og ikke forældreindtægt som offentlige gymnasier. På baggrund af spørgsmål gennemgik 

Anne Birgitte den nye fordelingsmodel for gymnasier i hovedstaden. Det er vurderingen, at reformen 

isoleret set vil være en fordel for NZG. 

Anne Birgitte svarede på uddybende spørgsmål fra forsamlingen 

Ad. 7. Orientering fra grundskolen (afdelingsinspektør Mona Schleppegrel) 

Status ift. fødselsdagen blev drøftet. Skolen havde detaljeret program for dagen, der er bestilt kaffe og 

croissanter. Alle blev opfordret til at deltage og medbringe øvrige forældre fra klasserne. 

Kort intro af Rikke der er nyansat leder af indskolingen.  

Ad 8. Orientering fra forældrerådets medlemmer af bestyrelsen (Henrik Nedergaard Thomsen) 

Afbud fra Maria. Henrik gennemgik kort bestyrelsens sammensætning og hovedpunkterne i 

bestyrelsesarbejdet. 

Ad. 9. Forældreforeningen N. Zahles Skoles Venner (NZSV) (Formand Jacob Jul Nørup Pedersen) 

Vennefondens arbejde i 2021/2022 blev gennemgået. Indkøb af flygler, gaver ifm. ansattes jubilæer og 

fratrædelser samt støtte til foredrag og skolens fødselsdag blandt de væsentligste punkter. Hertil støtte 

ifm. ansøgninger om hjælp til skolepenge og arrangementer jf. Vennefondens vedtægter. 

Jacob redegjorde specifikt for indkøb af gave til Lis på vegne af alle forældre: En håndtaske som Lis havde 

ønsket sig. Gaven blev overrakt til Lis’ reception 28. marts 2022. 

Ad. 10 Godkendelse af Vennefondens regnskab (Jacob Jul Nørup Pedersen) 

Regnskabet for Vennefonden blev gennemgået af Jacob jul Nørup og efterfølgende godkendt. 

Ad. 11. Forberedelse af skolens 171-års fødselsdag i 2022 (Jacob Jul Nørup Pedersen). 

Planen for fødselsdagen blev gennemgået af Mona og Jacob. Alle blev opfordret til at deltage og tage 

klassens øvrige forældre med. 

Ad. 12 Planlagte punkter til næste møde.  

Ikke gennemgået 

Ad. 13 Kommende møderække 

Ikke gennemgået 

Ad. 14 Evt.  

Intet til referat 

Jacob Jul Nørup 30.05.2022 



 


